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Шановні першокурсники! Якщо 
ви читаєте моє звернення, це озна-
чає, що  ви вже зробили свій пер-
ший крок до омріяної професії ме-
дичного працівника. Це дуже важка 
і  відповідальна місія  — допомагати 
людям, завжди хвилюватись через 
своїх пацієнтів та не допускати жод-
них помилок. Проте професія ме-
дика завжди є  актуальною і  затре-
буваною, а  особливо в  часи війни 
і повоєнної відбудови країни. 

Харківський національний ме-
дичний університет вже більше 
двох століть невпинно працює для 
того, щоб кожен міг здійснити свою 
мрію — стати лікарем. Ми виховали 
багато видатних науковців і лікарів, 
і  їхнє життя  — яскравий приклад 
того, що  наш виш дає усі необхідні 
знання та умови для розвитку людей 
з усього світу.

Наша історія може пригадати ба-
гато викликів, які ми щоразу успіш-
но долали. Нещодавно ми  були 
вимушені перевести освітній про-
цес в  онлайн через коронавірус-
ну хворобу. І ось, коли ми потроху 
почали повертатися до  звичного 
життя, отримали новий виклик  — 
війну. Після повномасштабного ро-
сійського вторгнення наш заклад 
виконав головне завдання  — за-
безпечення якісної освіти та науки 
в  університеті і  безпека усіх учас-
ників освітнього процесу. Дистан-
ційне навчання дозволило нам 
не переривати навчальний процес 
та розширити горизонти співпраці 
з нашими іноземними партнерами. 

Наші студенти та співробітники ста-
ли тими, на кого може покластися 
країна  — волонтерами, рятуваль-
никами людських життів та  воїна-
ми. Кожен з  нас докладає зусиль, 
щоб наблизити Перемогу.

Життя лікаря непросте. Воно на-
повнене глибоким змістом — це по-
вернення людині здоров’я та  ба-
жання жити. Лікар — це не просто 
спеціальність, це  служіння людям. 
Я  впевнений, що  так думає кожен 
студент і кожен співробітник. І від 
їхнього імені я хочу сказати, що ми 
вдячні долі за те, що вона пов’яза-
ла наше життя з Харківським націо-
нальним медичним університетом.

Валерій Капустник, 
ректор Харківського 
національного медичного 
університету
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ВІЗІЯ І МІСІЯ ХНМУ

Харківський національний медичний університет є наступником та про-
довжувачем кращих традицій медичної освіти України.

Візія університету
Сучасний університет міжнародного рівня є одним з лідерів підготовки 

професійних та наукових кадрів для охорони здоров’я відповідно до по-
треб вітчизняного та міжнародного ринку праці.

Місія університету
Створювати освітні та наукові цінності в галузі охорони здоров’я — спри-

яти збереженню здоров’я відповідно до  потреб та  тенденцій сучасного 
розвитку суспільства, соціально-економічної ситуації; забезпечувати отри-
мання здобувачами освіти якісних освітніх послуг для набуття відповідних 
компетентностей; забезпечувати конкурентоспроможність здобувачів осві-
ти на вітчизняному і міжнародному ринку праці.

Актуальна інформація завжди чекає на тебе на сайті ХНМУ  
та соціальних мережах

http://knmu.edu.ua
https://www.facebook.com/knmu.1804/
https://t.me/KhNMUof
https://instagram.com/knmu.kharkiv?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.linkedin.com/company/knmu-official/


ЦІННОСТІ

Людина/особистість. Людина, її честь та гідність є однією з найважливіших су-
спільних цінностей, і ХНМУ будує свою діяльність, спираючись на неї. Університет 
дбає про людину, формує середовище поваги до особистості, людської гідності, 
прагне створювати умови для розвитку та реалізації професійності, компетент-
ності, творчості, відповідальності кожного.

Гуманізм. ХНМУ підтримує гуманістичну позицію, визнаючи цінність людини, 
дотримуючись та культивуючи людяність, сприяючи розвитку людини та суспіль-
ства, пропагує повагу та підтримку, визнає та захищає права і свободи людини, 
створює атмосферу доброзичливості та співпраці між керівництвом, викладача-
ми, студентами, практиками та громадянами у своїй діяльності.

Професійність. Діяльність ХНМУ ґрунтується на професійності співробітників 
на всіх рівнях, формуванні команди фахівців різного профілю та рівня для ре-
алізації місії університету та його стратегічних завдань, підготовці кваліфікова-
них кадрів для вітчизняного та зарубіжного ринку праці, що матимуть прагнен-
ня до постійного професійного вдосконалення. ХНМУ підтримує професіоналізм 
та інноваційність, створює умови для їх розвитку.

Етика. У всіх сферах діяльності ХНМУ поважає, підтримує та культивує дотри-
мання норм суспільної етики та  моралі. Підготовка майбутніх фахівців та  про-
фесійна діяльність співробітників університету ґрунтується на засадах медичної 
та корпоративної етики.

Служіння суспільству. Здоров’я населення є однією з найбільших цінностей 
для людини та  суспільства. Здійснюючи підготовку фахівців для сфери охоро-
ни здоров’я, ХНМУ культивує і підтримує прагнення та практику служіння людям, 
суспільству, докладаючи всіх зусиль до його розвитку, формування здорової дер-
жави, зростання здоров’я населення, взаємодії для суспільного успіху, культиву-
ючи соціальну відповідальність та прагнення допомагати людям.

Якість. У своїй діяльності ХНМУ прагне до забезпечення та постійного вдоско-
налення якості всіх складових освітньої діяльності, роботи університету. В універ-
ситеті сформована та розвивається культура якості, як на рівні викладачів, так 
і здобувачів освіти. ХНМУ визнає якість однією з безумовних цінностей професій-
ної діяльності.

Лідерство. ХНМУ є  одним з  лідерів у  підготовці кваліфікованих кадрів для 
охорони здоров’я нашої держави та зарубіжжя й прагне до постійного вдоско-
налення та розвитку в освіті, науці та практиці, підтримуючи інновації та кре-
ативність. ХНМУ формує умови для розвитку лідерських якостей, ініціативи 
та відповідальності, підтримує раціональне прагнення до змін серед здобувачів 
та співробітників

Доброчесність. ХНМУ визнає доброчесність необхідною умовою для успіху 
університету, здійснення освітньої та наукової діяльності, підготовки кваліфіко-
ваних кадрів для системи охорони здоров’я, розвитку медичної науки, професій-
ного та особистого становлення співробітників та здобувачів освіти. Відповідно, 
ХНМУ сприяє академічній доброчесності на всіх рівнях та в усіх сферах діяльності 
університету та професійного життя і не допускає її порушення.

Рівність та різноманітність. ХНМУ різноманітний за різними ознаками (раса, 
національність, релігія, мова, гендер, культура та традиції, матеріальний добро-
бут, психосоціальні особливості тощо) та створює рівні умови для всіх та кожно-
го, забезпечує інклюзію, поважає свободу кожного, розуміючи її межі, підтримує 
об’єднання та співпрацю задля допомоги людям та розвитку суспільства.

Повага до традицій. ХНМУ має значну й успішну історію свого розвитку як ос-
вітнього закладу та осередку становлення харківської наукової медичної школи, 
що  зробила вагомий внесок у  розвиток вітчизняної та  світової медичної науки. 
У своїй діяльності та прагненнях ми спираємось на історію та традиції як нашого 
Університету, так і світової медичної науки та освіти, пам’ятаючи, що «стоїмо на пле-
чах гігантів» — прагнучи до новацій, поважаємо досвід та здобутки попередників.



СИМВОЛІКА

Харківський національний медичний університет  — академічна спільнота 
з власним університетським духом, корпоративним стилем та давніми традиція-
ми. У цьому сенсі безперечним є значення Брендбуку Університету як бази, на якій 
будується імідж вишу, формується цілісний образ, зовнішня впізнаваність і якісна 
комунікація в середині університету.

Ти стаєш частиною великої університетської спільноти, яка має свій фірмовий 
стиль і пізнавана за своїм оригінальним брендом. Тому всі заходи, що відбувають-
ся в університеті, або інформаційні публікації оформлюються в єдиній стилістиці 
та кольоровому поєднанні. Правила Брендбуку ХНМУ розповсюджуються на полі-
графічну продукцію, електронні документи, постери та зображення. Ці правила 
також поширюються на корпоративне оформлення (прапори, візитки, фірмові 
бланки, конверти, папки тощо) та атрибутику (одяг та сувенірна продукція). Долу-
чайся, будемо в єдиному стилі ХНМУ!

Тільки послідовне та точне застосування Брендбуку 
дозволить створити єдиний та добре відомий стиль 

університету, його незабутній образ!

Брендбук ХНМУ — це паспорт навчального вишу, що задає єдині стандарти уяв-
лення фірмового стилю університету.

Головна емблема ХНМУ

«Обличчя» бренду — це головна емблема ХНМУ та всі взаємодоповнюючі еле-
менти до неї.
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ЕТИЧНИЙ КОДЕКС ТА АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

КОДЕКС КОРПОРАТИВНОЇ ЕТИКИ 
ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Маючи переконання, що медичні знання мусять використовуватися лише з гу-
манною метою, а  інтелектуальний розвиток особистості поєднуватися з  її мо-
ральним ростом, шануючи високі традиції української медичної науки й вищої 
освіти, дотримуючись традицій благородного й самовідданого служіння науці, 
розуміючи, що приналежність до медичного університету вимагає високих стан-
дартів професіоналізму й  високоморальної поведінки, колектив університету 
приймає та зобов’язується дотримуватися такого Етичного Кодексу, в якому ви-
значено основні моральні принципи, укладені університетською спільнотою.
• Знати й поважати історію та традиції Харківського національного медичного 

університету.
• Сумлінно та відповідально ставитися до своїх професійних обов’язків, захи-

щати інтереси університету, виконуючи викладацьку, дослідницьку й громад-
ську роботу.

• Дотримуватися морального принципу «Не зашкодь!» пацієнту, ближньому, 
природі, суспільству та наступним поколінням.

• Поважати права й гідність особистості. У стосунках між студентами та виклада-
чами дотримуватися норм взаємоповаги й рівноправної співпраці, тактовно-
сті й коректності, ввічливості й толерантності.

• Не допускати вияву національної, релігійної, расової та гендерної нетерпи-
мості.

• Підтримувати в навчальних групах і університеті в цілому атмосферу добро-
зичливості, дружби, взаємодопомоги та взаємної відповідальності.

• Завжди дбати про честь і гідність кожного в стінах навчального закладу, уни-
кати ситуацій, які можуть завдати шкоди престижу та іміджу Харківського на-
ціонального медичного університету.

• Постійно підвищувати освітній і  культурний рівень, усвідомлюючи високу 
просвітницьку місію лікаря та свою приналежність до  інтелектуальної еліти 
України.
Ми є  університетською спільнотою, яка побудована на  певних цінностях 

і прагне до розвитку, надання допомоги суспільству і країні та існує на засадах 
взаємної поваги, етичності та доброчесності. Проте не забувайте, що за пору-
шення правил етики та доброчесності передбачена відповідальність! 

Ознайомтеся з основними правилами та видами відповідальності 

Списування 
так само 

вважається 
порушенням 
академічної 

доброчесності

https://knmu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/05/polog_ad-1.pdf


ТВОЯ МЕДИЧНА ФОРМА

Медична форма  — це не  просто модний аксесуар, а  частина професійного 
дрес-коду лікаря.

Тому, відвідуючи очні лекції або пари, не забувай про неї. Для занять у дистан-
ційному форматі форма не є обов’язковою.

Деякі поради та правила щодо твого зовнішнього вигляду  
та медичної форми:

1. Медична форма повинна бути охайною.
2. Медичний халат і шапочка мусять бути білими, допустимі мінімальні ко-

льорові вставки.
3. Завжди кладіть шапочку в кишеню халата: так менший ризик забути її або 

загубити.
4. Не слід приходити до університету в короткій спідниці, шортах, з яскравим 

макіяжем та довгими нігтями.
На перших курсах хірургічний костюм вам не знадобиться, тож не витрачайте 

кошти та час на його пошуки.

Для занять у дистанційному форматі медична форма не є обов’язковою, але 
ви маєте виглядати охайно та бути готовими до занять і в онлайн-просторі!

Коли ти прийдеш до університету у тебе мусять бути: 

• медична шапочка;
• халат;
• змінне взуття.

Не можна 
ходити 
у медичному 
халаті 
по вулиці



ПЕРШИЙ ДЕНЬ В УНІВЕРСИТЕТІ

Шановний першокурснику!
Вітаємо! Ти вже студент-медик! На тебе очікує знайомство з університетом, 

а також онлайн-зустріч з одногрупниками та ще багато цікавого. 

Можливо зараз тобі все здається таким незрозумілим, дивовижним та неосяж-
ним, але вже скоро ти станеш невід’ємною частиною нашої великої університет-
ської спільноти! Головне — люби її всім серцем, будь ввічливим, охайним, сумлін-
ним та чемним студентом.

1 вересня о 8:00 
онлайн відбудеться твоя перша лекція «Лікарі на варті людяності.  Харків-

ський національний медичний університет під час війни у буремні часи» лектор:  
Семененко Олена Володимирівна — зберігачка фондів Музею ХНМУ. 

Після лекції заняття будуть проводитись згідно з розкладом.

На тебе чекають такі переваги нашого університету:
1. Потужний науково-професійний склад: близько 70 % викладачів мають на-

укові ступені й учені звання, є докторантура й аспірантура.
2. Викладання на сучасному рівні: навчання студентів здійснюється на 88 ка-

федрах, більше половини з яких розташовані на базах лікарень і поліклінік м. Хар-
кова, де працюють висококваліфіковані й досвідчені викладачі.

3. Участь у наукових проєктах, щорічних конференціях з публікацією підсум-
ків досліджень, а також можливість учасників освітнього процесу навчатися і ста-
жуватися завдяки академічній мобільності та міжнародним програмам і ґрантам.

4. В університеті вибудувана система безперервної освіти, що включає про-
фільну роботу зі школярами, систему додаткової професійної освіти з перепідго-
товки й підвищення кваліфікації фахівців.

5. Гарантоване працевлаштування, тому що підготовка всіх фахівців ведеться 
за спеціальностями, затребуваними в усіх галузях медицини.

6. Високий рівень підготовки фахівців, перевірений часом: випускники уні-
верситету працюють на  посадах керівників і  висококваліфікованих фахівців 
в Україні й за кордоном.

7. Оновлена Наукова бібліотека, оснащена сучасним обладнанням для зруч-
ного користування студентів та викладачів.

Найближчим часом через військовий стан в Україні заняття будуть проводитись 
у змішаному або дистанційному форматі.

Будь-яку корисну інформацію стосовно навчання шукай  
на офіційному сайті ХНМУ 

Не забудь!

https://knmu.edu.ua/
https://knmu.edu.ua/


Усім студентам, зарахованим на 1-й курс Харківського національного медичного 
університету, необхідно надати такі документи до деканату:

1) копія паспорту (1, 2 сторінки + сторінка з місцем реєстрації);
2) або 2 копії ID-картки та витяг про місце реєстрації;
3) 2 копії реєстраційного номера облікової карти платника податків;
4) 6 фото 3х4 (для тих, хто подавав документи в електронному форматі).

Студентам, які мають пільги, до деканату необхідно додатково надати такі доку-
менти:

1) 2 копії свідоцтва про народження;
2) документи, що підтверджують пільги,  

відповідно до чинного законодавства України (2 копії):
• внутрішньо переміщені особи;
• постраждалі внаслідок ЧАЕС;
• діти шахтарів;
• особи з інвалідністю;
• сироти;
• діти учасників АТО;
• учасники бойових дій;
• діти з багатодітних сімей (п‘ять і більше);
• діти з малозабезпечених сімей.

Надати документи можна особисто до деканату в паперовому вигляді, в елек-
тронному вигляді на корпоративну пошту вашого деканату чи надіслати Новою 
поштою.

За більш детальною інформацією звертайтеся до деканату свого факультету.

ТВОЇ ДОКУМЕНТИ

• Студентський квиток — документ, що засвідчує факт навчання людини в закла-
ді вищої освіти, підтверджує посвідчення особи студента, ідентифікує його. Він 
містить серійний номер та код, які потім слугуватимуть для більшості переваг: 
50% знижка на міський транспорт, знижки на кінотеатри, ковзанку, аквапарки 
(не всі), клуби.

• Індивідуальний навчальний план (заліковка) підтверджує навчальну успішність 
студента, містить докладну інформацію про вивчені курси. Після закінчення 
навчання обмінюється на диплом. Індивідуальний навчальний план НЕ ПОТРІБ-
НО носити із собою кожного дня.

• Читацький квиток — документ, за допомогою якого ви можете користуватися 
Науковою бібліотекою ХНМУ та іншими бібліотеками, які належать до проєкту 
«Єдина картка читача бібліотек ЗВО м. Харкова».

• Банківська карта «UKREXIMbank» видається після того, як  ви потрапляєте 
до рейтингового списку на стипендію або після призначення вам соціальної 
стипендії.

• Перепустка слугує для входу до університету та гуртожиток.



ФАКУЛЬТЕТИ

Деканат факультету розв’язує безліч питань, які можуть з’явитися під час нав-
чання. Для того, щоб отримати детальну інформацію про отримання довідок, 
розташування кафедр, розклад, сплату за проживання та навчання, ви можете 
звернутися безпосередньо до свого деканату.

I МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

ІІ МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Декан факультету:
Кривошапка Олександр Вікторович — доцент 
кафедри фармакології та медичної рецептури
097 94 93 777, 095 244 83 98

Заступники декана:
Федоров Володимир Олександрович  — доцент кафедри внутрішньої медицини 
№3 та ендокринології
096 38 98 114, 099 675 45 21 
Якименко Олександр Сергійович — старший викладач кафедри фізичного вихо-
вання та здоров’я
093 744 29 35

Розташування: 61022, м. Харків, пр. Науки, 4. Головний корпус, 1-й поверх (якщо 
заходити з головного входу — праворуч; якщо заходити з внутрішнього двору — 
ліворуч).

Контакти I медичного факультету: dek1m@knmu.edu.ua

Декан факультету:
Шапкін Антон Сергійович — доцент кафедри патологічної  
анатомії
095 308 11 76

Заступники декана:
Рисована Любов Михайлівна — доцентка кафедри медичної та біологічної фізики, 
медичної інформатики 050 771 97 48.
Платинюк Оксана Богданівна — асистент кафедри психіатрії, наркології, медичної 
психології та соціальної роботи 066 636 88 82.

Розташування: 61022, м. Харків, пр. Науки, 4. Головний корпус, 1-й поверх (якщо 
заходити з головного входу — праворуч; якщо заходити з внутрішнього двору — 
ліворуч).

Контакти II медичного факультету: dek2m@knmu.edu.ua

https://knmu.edu.ua/faculty/


ІІІ МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

IV МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Декан факультету:
Панченко Микола Володимирович — професор кафедри  
офтальмології
091 607 59 96 

Заступники декана:
Рихлік Світлана Василівна — доцентка кафедри гістології, цитології та ембріології 
066 062 54 18 
Тіщенко Олександра Миколаївна  — асистентка кафедри акушерства та  гінеко- 
логії №2 067 495 88 22 
Троценко Олексій Володимирович — старший викладач кафедри суспільних наук 
099 947 45 89

Розташування: 61022, м. Харків, пр. Науки, 4. Головний корпус, 1-й поверх (якщо 
заходити з головного входу — праворуч; якщо заходити з внутрішнього двору — 
ліворуч).

Контакти ІІІ медичного факультету: dek3m@knmu.edu.ua

В.о. декана факультету:
Литвиненко Микола Ігорович — доцент кафедри  
клінічної лабораторної діагностики
096 215 11 48

Заступники декана:
Марченко Ірина Анатоліївна — доцентка кафедри мікробіології, вірусології та іму-
нології ім. проф. Д.П. Гриньова 
097 15 84 687

Розташування: 61022, м. Харків, пр. Науки, 4. Головний корпус, 1-й поверх (якщо 
заходити з головного входу — праворуч; якщо заходити з внутрішнього двору — 
ліворуч).

Контакти IV медичного факультету: dek4m@knmu.edu.ua

Деканеса факультету:
Савєльєва Наталія Миколаївна — професорка кафедри  
стоматології.
050 501 91 72

Заступники декана:
Кондрусик Наталія Юріївна — доцентка кафедри оперативної хірургії та
топографічної анатомії
096 239 55 30
Жданова Наталія Олексіївна — доцентка кафедри терапевтичної стоматології
050 915 24 05
Томіліна Тетяна Вікторівна — доцентка кафедри стоматології
050 582 35 85

Розташування: 61022, м. Харків, пр. Науки,4. Головний корпус, 1-й поверх (якщо
заходити з головного входу — одразу праворуч).

Контакти деканату стоматологічного факультету: dekst@knmu.edu.ua



КАФЕДРИ

Наш університет має розгалужену кафедральну базу. Тож, коли ви  почнете 
очне навчання, ви зможете побачити місто, просто мандруючи з однієї кафедри 
на іншу. В медицині немає напрямків, які б не досліджувалися та не вивчалися 
на кафедрах.

Саме в цьому розділі ми надаємо вам інформацію про те, на яких кафедрах бу-
дуть відбуватися заняття на першому курсі (на жаль, поки що онлайн).

1. Кафедра анатомії 
людини, клінічної анатомії 
та оперативної хірургії

11. Кафедра української мови, 
основ психології та педагогіки

2. Кафедра гістології, цитології 
та ембріології

12. Кафедра філософії 
та суспільних наук

3. Кафедра гігієни та екології 
№2

13. Кафедра фізичного 
виховання та здоров’я

4. Кафедра медичної біології 14. Кафедра медицини 
невідкладних станів, анестезіології 
та інтенсивної терапії

5. Кафедра іноземних мов 15. Кафедра біологічної хімії

6. Кафедра латинської мови 
та медичної термінології

16. Кафедра гігієни та екології №1

7. Кафедра медицини катастроф 
та військової медицини

17. Кафедра клінічної 
лабораторної діагностики

8. Кафедра медичної 
та біологічної фізики і медичної 
інформатики

18. Кафедра фізіології

9. Кафедра медичної 
та біологічної хімії

19. Кафедра спортивної, фізичної 
та реабілітаційної медицини, 
фізичної терапії, ерготерапії

10. Кафедра пропедевтики 
внутрішньої медицини, 
медсестринства та біоетики

Детальна інформація про кафедри знаходиться на сайті ХНМУ

https://knmu.edu.ua/departments/


ПРО НАВЧАННЯ

Відвідування всіх занять є обов’язковим. 
Пропущені як з поважних, так і без поважних причин заняття 

Освітній процес в університеті здійснюється на основі поєднання прак-
тичних, семінарських та лекційних занять. Кожний навчальний курс скла-
дається з двох семестрів (осіннього та весняного), які завершуються екза-
менаційною сесією, а вже потім розпочинаються канікули.

У розкладі занять в АСУ кожний студент може знайти свою групу та роз-
клад на кожен день.

Заняття проводяться з понеділка по п’ятницю. На добу може бути від од-
нієї до чотирьох пар.

Кожна пара складається з двох частин по 45 хвилин, між якими є перерва 
тривалістю 10 хвилин для маленького відпочинку. Між парами є велика пе-
рерва у 30 хвилин.

У цьому навчальному році навчання планується у синхронному режимі 
із застосуванням технологій дистанційного навчання зі створенням можли-
вості частково відпрацьовувати практичні навички аудиторно.

Дізнатися про свій розклад і місце проведення заняття, прізвище викла-
дача можна:
• у персональному кабінеті в АСУ;
• у корпоративному календарі та корпоративній пошті (посилання на за-

няття з використанням технологій дистанційного навчання).
Якщо ви не можете щось знайти, звертайтеся до старости, кафедри, дека-

нату.

Лекційне заняття:

• присутній весь потік;
• викладання матеріалу;
• оцінки не ставляться;
• треба уважно слухати лектора 

та конспектувати.

Практичне заняття (семінарське):

• відбувається перевірка знань 
студента;

• необхідно ретельно готуватися;
• заздалегідь конкретно 

сформулювати усі питання  
щодо матеріалу.

Концепція навчання

Тривалість занять:

• Перша пара — 9:00–10:40
• Друга пара — 11:10–12:50
• Третя пара — 13:20–15:00
• Четверта пара — 15:30–17:10

ВІДПРАЦЬОВУЮТЬСЯ ОБОВ’ЯЗКОВО!



Трохи про оцінювання…
В університеті організація освітнього процесу побудована на засадах єв-

ропейської кредитно — трансферної системи. Це система трансферу і нако-
пичення кредитів, що використовується в Європейському просторі вищої 
освіти та сприяє академічній мобільності здобувачів вищої освіти.
1 кредит ECTS = 30 академічних годин.

На кожному практичному та семінарському занятті ви отримуєте оцінку 
від «3» до «5». Сподіваємося оцінки «2» — не для вас. 

З критеріями оцінювання ви можете ознайомитися на сайті університету, 
в силабусах, а також про них вам розкажуть ваші викладачі.

Окрім звичайних практичних занять, існують ще  й  підсумкові, на  яких 
викладачі перевіряють студентів на якість вивченого матеріалу за певним 
блоком дисципліни, даючи підсумкові роботи, які можуть мати різні форми.

Дисципліни мають різну тривалість вивчення, яка необов’язково збіга-
ється з три валістю семестру. Завершення дисципліни передбачає складан-
ня заліку, диференційного заліку (дифзаліку) або іспиту.

Звичайно, усі чули ці страшні слова… Але якщо регулярно навчатися і ви-
конувати всі завдання — в них немає нічого страшного.

Сесія  — так називається період складання іспитів з  вивчених протягом 
семестру дисциплін.

Залік — це форма перевірки знань з конкретної дисципліни, за результа-
тами якої студенту виставляється одна з двох оцінок: «зараховано» чи «не 
зараховано».

Треба намагатися навчатися добре з першого курсу, оскільки усі складені 
дисципліни будуть позначені у дипломі.

Дифзалік — це форма контролю для оцінення знань з предмету. Обов’яз-
ково виставляється оцінка: «Відмінно», «Добре», «Задовільно» та «Незадо-
вільно». Проводиться на останньому занятті з відповідної дисципліни.

Іспит відбувається під час екзаменаційної сесії. Є традиційною формою 
контролю якості отриманих знань.

По завершенню кожної дисципліни ви отримаєте оцінки, які будуть вира-
жатися в 3-х шкалах:
• Оцінка за 4-бальною шкалою (від «2» до «5», або ж «зараховано» чи «не 

зараховано» для заліків»
• Оцінка за шкалою ECTS (A, B, C, D, E, F, Fx)
• Оцінка за 200-бальною шкалою

Але нічого не потрібно складати 3 рази. Оцінка конвертується за цими 
шкалами. 

Для того ж, щоб успішно завершити вивчення дисципліни, вам потрібно 
отримати загальну позитивну оцінку за поточною навчальною діяльністю 
(як конвертований результат позитивних оцінок за всі практичні та семі-
нарські заняття) та успішно скласти семестровий контроль.

Важливо!
Кожна кафедра має спеціально видані методичні розробки для сту-

дентів, де  розміщено рекомендації щодо підготовки до  кожного заняття. 
Вони є  чудовими помічниками для повторення матеріалу. Усі методич-
ні посібники є  у  вільному доступі на  інформаційно-освітньому порталі  
«Дистанційне навчання ХНМУ», в Репозитарії ХНМУ та бібліотеці.

https://distance.knmu.edu.ua/login/index.php
https://repo.knmu.edu.ua/
http://libr.knmu.edu.ua/


НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЯКОСТІ ОСВІТИ

Навчально-науковий інститут якості освіти — територія професійного розвитку!
Освітній процес в ХНМУ спрямований на впровадження симуляційної освіти, 

що сьогодні є однією з основних методик практичної підготовки медичних фа-
хівців.

Для цього на базі ННІ ЯО створений Симуляційний центр, де працюють класи 
за напрямками «Терапія», «Хірургія», «Акушерство-гінекологія», «Педіатрія», 
«Невідкладні стани» та «Лабораторія клінічних навичок ХНМУ», яку створено 
і підготовлено для відкриття в рамках участі університету в Україно-Швейцар-
ському проєкті «Розвиток медичної освіти».

У рамках дослідження та поширення інноваційних методів 3D-моделювання, 
прототипування, сканування й  3D-друку в  практичній медицині, наукових ме-
дичних дослідженнях та для використання в освітньому процесі діє Центр три-
вимірних технологій. 

ДЕТАЛЬНІШЕ на сайті ХНМУ

Навчально-науковий центр «Практична морфологія»
На кафедрі анатомії людини ХНМУ відкрито навчально-науковий центр 

«Практична морфологія». Він складається з трьох лабораторій, які у свою чергу 
відповідають трьом головним напрямкам вивчення будови людини в сучасному 
освітньому просторі: 

Лабораторія симуляційних технологій — SynDaver — єдина в Україні анатоміч-
на модель, що імітує властивості живої тканини, демонструє зовнішній вигляд 
кожного органа.

Лабораторія штучних органів і  систем  — Anatomage table  — це  3D-система, 
що відображає анатомію людини й призначена для віртуального препарування 
людини.

Клас віртуальної реальності  — найсучасніший світ технологій, який значно 
розширює можливості освітнього процесу вивчення анатомії людини.

ДЕТАЛЬНІШЕ на сайті ХНМУ

https://knmu.edu.ua/navchalno-naukovyj-instytut-yakosti-osvity-hnmu/czentr-tryvymirnyh-tehnologij/
https://knmu.edu.ua/navchalno-naukovyj-instytut-yakosti-osvity-hnmu/czentr-tryvymirnyh-tehnologij/
https://knmu.edu.ua/navchalno-naukovyj-instytut-yakosti-osvity-hnmu/
https://knmu.edu.ua/navchalno-naukovyj-czentr-praktychna-morfologiya/


АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ

АСУ  — це  твій електронний журнал, котрий буде поруч у  будь-яку хвилину. 
Для цього достатньо мати мобільний Інтернет чи підключитись до мережі WiFi. 
Тому постався серйозно до авторизації і обов’язково продублюй паролі у себе 
в блокноті/хмарному сховищі на телефоні, планшеті чи ноутбуці, з якого ти за-
ходиш на сайт.

Для чого він? Що там можна буде дізнатись? У цьому журналі ти можеш ко-
ристуватися своїм розкладом, де  зазвичай викладачі позначають авдиторію 
та тему занять. Також після кожної пари тут виставляються оцінки за твою від-
повідь на занятті. За допомогою АСУ ти зможеш контролювати свою успішність, 
стежити за розкладом своїх занять та консультацій.

NB! Ваші батьки,зареєструвавшись в АСУ, також зможуть отримати доступ 
до всіх функцій, наведених вище.

Як дізнатися про свою оцінку в АСУ?
Лекційні заняття позначаються так: був присутній — «+», був відсутній — «-». 

За кожне практичне заняття виставляються оцінки від «2» (незадовільно) до «5» 
(відмінно).

Розклад занять
В АСУ ти також маєш змогу подивитися актуальний розклад потрібної групи, 

викладача, кафедри, знайти розклад певного студента. Щоб подивитися роз-
клад своєї групи, заходиш в АСУ, натискаєш «Розклад», «Розклад академгрупи», 
обираєш свій факультет, курс, номер групи.

Про можливі зміни в розкладі тебе заздалегідь проінформує староста твоєї 
групи чи курсу. Також ця інформація буде розміщена на дошці оголошень біля 
деканату та в соцмережах.

Відео-інструкція

 АСУ ХНМУ

Для реєстрації обов’язково використовувати корпоративну пошту! Технічна 
підтримка платформи АСУ ev.shevtsov@knmu.edu.ua

https://youtu.be/7O7M-o1ZRRg
https://youtu.be/7O7M-o1ZRRg
http://31.128.79.157:8080/


ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ
Moodle  — це  платформа дистанційного навчання, зроблена як  сайт. На  цій 

платформі розміщені різноманітні матеріали у вигляді електронних курсів.
Кожна кафедра має свій розділ всередині сайту Moodle, де розміщує свій на-

вчальний матеріал, наприклад: підручники, навчальні відео, методичні матеріа-
ли, тести для контролю знань та багато іншого.

Moodle ХНМУ
На головній сторінці Moodle є:

• новини стосовно роботи;
• контакти техпідтримки.

Техпідтримка Moodle допоможе розібратися у таких питаннях:
• проблеми з реєстрацією та входом у Moodle (наприклад, не прийшло підтвер-

дження);
• проблеми з роботою на різних пристроях (платформах): ПК, смартфон (Android, 

Windows, ІОС);
• банальні проблеми з навігацією.

Написати ви можете на поштову скриньку:
moodle@knmu.edu.ua і al.korol@knmu.edu.ua 
Ці «всезнайки» працюють у будні дні (на вихідних треба ж відпочивати)
Можеш зателефонувати на гарячу лінію техпідтримки Moodle за номером:
063 249 12 77

Відеоінструкція
Дані для входу у платформу Moodle надіслані тобі на корпоративну пошту

Етикет дистанційного навчання
Дистанційне навчання  — це  звичайні заняття із  застосуванням технологій, 

що забезпечують онлайн-зв’язок студентів та викладачів на відстані. Саме тому 
слід додержуватись стандартів поведінки як реального життя, так і прийнятих 
академічних норм. 

Отже:
• дотримуйся розкладу занять і не пропускай їх без поважної причини;
• перевір техніку перед початком роботи і обери тихе приміщення з гарним 

освітленням;
• представляйся власним ім’ям та прізвищем, завантаж для профілю власне 

фото;
• тримай відео увімкненим  — охайний зовнішній вигляд і  нейтральний фон 

важливі;
• слухай викладача, відповідай на запитання, виконуй завдання;
• спілкуйся коректно і грамотно;
• не відволікайся під час заняття на сторонні події та предмети;
• не відключайся без дозволу викладача.

Пом’ятай: 
головне 
правило 
онлайн-
спілкування — 
необхідно 
поважати 
інших 
та їхній час

http://distance.knmu.edu.ua
https://youtu.be/7O7M-o1ZRRg


КОРПОРАТИВНА ПОШТА ТА ВІДЕОРЕСУРСИ

Корпоративна пошта — це потужний інструмент, за допомогою якого універ-
ситет може ефективно здійснювати комунікацію. Це  власна електронна пошта 
ХНМУ, завдяки якій здійснюється ділове листування між співробітниками,кафе-
драми та студентами. В епоху швидкого розвитку інформаційних технологій пош-
та відкриває широкі можливості: ви можете бути впевненим в тому, що ваш лист 
дійде до адресата, а не потрапить у папку «Спам», що часто трапляється у пошто-
вих сервісів. Корпоративна пошта дозволяє обирати необхідну кількість людей, 
які будуть одночасно отримувати деякі види листів.

Кожний з вас має окремий акаунт, який дозволяє користуватися усіма ресурса-
ми університету

Відеоінструкція

Відеосервіси
Google Meet, Microsoft Teams та  Zoom  — корпоративні сервіси відеоконфе-

ренцій, які ми використовуємо для навчання та розвитку, забезпечуючи зручний 
спосіб дистанційного навчання, а саме: проведення персональних, групових, за-
гальних відеозустрічей (лекцій, практичних занять та ін.), інтерактивних занять, 
презентацій та обміну ресурсами.

Вибір сервісу відеоконференцій залежить від типу відеозустрічі, кількості слу-
хачів, структури конференції та ін.

Можливості сервісів не  обмежуються лише запрошеннями на  відеозустрічі 
з вашими викладачами та деканами. Ви самостійно можете створювати персо-
нальні та групові відеоконференції за інтересами з вашими одногрупниками, од-
нокурсниками, друзями і взагалі максимально використовувати всі можливості 
ефективного інструменту — сервісу відеоконференцій.

Універсальність відеосервісів дозволяє використовувати різноманітний набір 
як програмного, так і апаратного забезпечення. Так, ви можете використовувати 
персональні комп’ютери, ноутбуки, планшети, смартфони з будь-якими операцій-
ними системами — MS Windows, MacOS, Android, iOS. Незалежно від типу пристрою 
участь у відеоконференції буде зручною та комфортною.

У чому різниця між відеосервісами?
Google Meet найчастіше використовується для проведення практичних занять, 

невеликих (до  100  осіб) лекцій, невеликих та  нескладних відеоконференцій. 
До переваг цього відеосервісу можна віднести наступне:
• максимальна інтеграція до всіх корпоративних сервісів (пошта, календар);
• автоматична ідентифікація користувача за корпоративною поштою;
• зручність у використанні, нескладний зрозумілий інтерфейс.

Microsoft Teams найчастіше застосовується для проведення великих лекцій 
та занять (понад 100 осіб), складання іспитів, проведення структурованих інте-
рактивних конференцій (голосування, переговорні кімнати та ін.). Плюсами цього 
відеосервису є можливість організації великих конференцій, проведення склад-
них за структурою конференцій та «хмарного» запису відеоконференції.

Один з варіантів для приєдання — через спеціальний застосунок або браузер.
Zoom — це ще один відеосервіс, який найчастіше використовується для про-

ведення великих конференцій (до 1000 осіб) із запрошенням великої кількості 
сторонніх учасників. Крім того, ця платформа використовується для проведення 
інтерактивних складних занять з використанням набору додаткових функцій ві-
деосервісу — голосувань, опитувань, інтерактивних дошок тощо. Серед переваг 
цього відеосервісу можна виділити таке:
• організація надвеликих відеоконференцій;
• можливість онлайн-трансляції на  популярні відеохостинги та  платформи 

(Youtube, FaceBook та ін.);
• досить широка розповсюдженість та популярність відеосервису серед звичай-

них користувачів.

https://youtu.be/7O7M-o1ZRRg


ЯРМАРОК ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН

Вибіркові дисципліни (освітні компоненти за вибором здобувача вищої осві-
ти) — це предмети, які вводяться кафедрами університету для ефективного ви-
користання можливостей університету з  метою підвищення конкурентоспро-
можності студентів та затребуваності їх на ринку праці.

Вибіркові дисципліни — це персональний шлях реалізації особистого потенці-
алу здобувача освіти, що формується з урахуванням його здібностей, інтересів, 
потреб, мотивації, можливостей і досвіду.

Вибіркові дисципліни включені в  освітній процес університету відповідно 
до  сучасних вимог. Отже частину предметів студент може обрати самостійно 
за своїми бажаннями. Ці права закріплені в законі України про вищу освіту, який 
затверджує право на автономію. Тобто університет формує програму, яка відпо-
відає потребам здобувачів освіти. Крім того, цей закон вказує на студентоцен-
трований підхід, коли робиться акцент на студентах задля виховання їх спеціа-
лістами у сферах, які їм цікаві та корисні.

Вибіркові дисципліни поділяють за такими напрямками:
1. Дисципліни гуманітарного спрямування — надають можливість формування 

загальних компетентностей.
2. Дисципліни духовного спрямування, які формують життєві моральні цінно-

сті.
3. Дисципліни широкої спеціалізації, які допомагають вивчити декілька пред-

метів одночасно.
4. Фахові дисципліни — професійно орієнтовані дисципліни.
Вивчення вибіркових дисциплін починається з першого курсу.
Право вільного вибору надається усім здобувачам. Перелік та  кількість го-

дин на їх вивчення, форми контролю визначаються навчальним планом за від-
повідною освітньою програмою. У ХНМУ з переліком всіх дисциплін здобувачі 
освіти знайомляться на офіційному сайті університету. 

Вибір освітніх компонентів на 1-му курсі здійснюється в АСУ у вересні місяці 
після того, як буде проведено ярмарок вибіркових дисциплін, під час якого про-
відні викладачі кафедр надають основну інформацію про свій предмет та нама-
гаються зацікавити здобувачів у вивченні дисципліни, яку вони представляють. 

На підставі вибраних курсів деканати складають списки здобувачів та фор-
мують їх у групи. Студент, який не визначився в окреслений термін, рішенням 
декана включається до  будь-якої групи. Після остаточного формування груп 
з вивчення вибіркових освітніх компонентів інформація вноситься до індивіду-
ального плану здобувача.

З цього моменту вибіркова освітня компонента стає для здобувача обов’язко-
вою!

https://knmu.edu.ua/vybirkovi-dysczypliny/
https://knmu.edu.ua/vybirkovi-dysczypliny/
https://knmu.edu.ua/vybirkovi-dysczypliny/
https://knmu.edu.ua/vybirkovi-dysczypliny/


НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ХНМУ

Наукова бібліотека ХНМУ — це джерело знань та місце, де приємно проводити 
час за книжкою або з друзями.

Знайти Наукову бібліотеку ХНМУ ви зможете за адресою: НЛК ХНМУ та корпус 
Б, пр. Науки, 4.

На території твого гуртожитку також є читальні зали бібліотеки.

Години роботи:
Понеділок — П’ятниця: 9:00–17:00
Субота, Неділя — вихідний

NB! Остання п’ятниця кожного місяця — санітарний день, читачі не об-
слуговуються 

Директорка бібліотеки: Киричок Ірина Василівна

Заступники директорки бібліотеки:
• з загальних питань — Нєговєлова Оксана Анатоліївна; 
• з обслуговування користувачів — Красюкова Оксана Олександрівна; 
• з інформаційних технологій — Павленко Тетяна Борисівна 

Що необхідно для того, щоб користуватися всіма можливостями бібліотеки?
Оформити «Єдину картку читача»: необхідно надати паспорт, студентський 

квиток, 2 фотокартки — для оформлення читацького формуляра та читацького 
квитка.

Видача навчальної літератури відбувається щодня протягом робочого тижня.
Основні пункти обслуговування користувачів Наукової бібліотеки:

• Корпус Б, 1-й поверх: відділ обслуговування науковою літературою:
– абонемент наукової літератури з читальною залою;
– абонемент художньої літератури з читальною залою.

• Навчально-лабораторний корпус (НЛК), 2-й поверх:
– абонемент 1–3-го курсів (кімната 204);
– абонемент 4–6-го курсів (кімната 207);
– читальна зала навчальної літератури (кімната 202);
– відділ літератури іноземними мовами (абонемент та читальна зала — кім-

нати 210, 212);
– зали для самостійної роботи (кімнати 213, 214, 215, коворкінг).

• Читальні зали гуртожитків № 2, 3, 4, 5, 6 — для студентів, які там проживають.

РЕСУРСИ
Репозитарій ХНМУ — головний електронний архів університету
Ресурси Наукової бібліотеки ХНМУ в  Системі дистанційного навчання ХНМУ 

(на платформі Moodle)
Веб-навігатор фахово-орієнтованого е-контенту — книжкові видання, матері-

али навчального та наукового характеру відкритого доступу
Springer Nature — е-колекція повнотекстових матеріалів міжнародного видав-

ництва Springer
ScienceDirect — е-колекція повнотекстових матеріалів міжнародної компанії 

Elsevier
Бібліотерапевт  — е-архів бюлетеню Наукової бібліотеки ХНМУ, включаючи 

студентські спецвипуски
ДЕТАЛЬНІШЕ на сайті Наукової бібліотеки ХНМУ

https://repo.knmu.edu.ua/
https://distance.knmu.edu.ua/course/index.php?categoryid=99
https://distance.knmu.edu.ua/course/index.php?categoryid=99
https://distance.knmu.edu.ua/course/index.php?categoryid=284
https://distance.knmu.edu.ua/course/index.php?categoryid=284
https://link.springer.com/ 
https://link.springer.com/ 
https://www.sciencedirect.com/
https://www.sciencedirect.com/
http://libr.knmu.edu.ua/index.php/biblioterapevt-2023
http://libr.knmu.edu.ua/index.php/biblioterapevt-2023
http://libr.knmu.edu.ua/
https://www.facebook.com/knmu.library/
https://t.me/nbknmu
https://www.instagram.com/scientific_library_knmu/


АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ

Сучасний світ відкриває великі можливості для студентів та молодих учених.
Одним з найпопулярніших способів реалізувати свій потенціал, отримати но-

вий досвід, познайомитись із системою освіти в іншій країні та й взагалі добре 
провести час є програми академічної мобільності.

По-перше, треба розібратись, що таке академічна мобільність. Академічна мо-
більність — це переміщення студентів і викладачів закладів вищої освіти на пев-
ний період часу до іншого освітнього, наукового або медичного закладу в межах 
або за межами своєї країни з метою навчання або викладання.

Наш університет пропонує досить велику кількість програм. Це літні школи, 
практики, тематичні стажування в більш ніж 10 університетах-партнерах по всьо-
му світу. Наші студенти мають можливість стажуватись у  закладах-партнерах 
в Польщі, Німеччині, Британії, Грузії, Туреччини та інших країнах, де досконало 
вивчають певні дисципліни за своїм бажанням. У 2022–2023 н.р. учасниками ака-
демічної мобільності стали більше ніж 800 студентів-медиків та стоматологів. 

Програми академічної мобільності — це чудова можливість вийти із зони ком-
форту, спробувати свої сили, представити себе та свою аlma mater в іншому уні-
верситеті та країні, набути нових знань, професійних навичок та досвіду, покра-
щити мовленнєві навички; на власні очі побачити та ознайомитись з іноземним 
навчальним процесом та методикою викладання, а також з культурою прийма-
ючої країни, зустріти нових друзів та провести час весело, цікаво та з користю.

Важливим є той факт, що період, проведений за кордоном, враховується уні-
верситетом як навчання, усі оцінки, отримані у закладі-партнері, перезарахову-
ються.

Щоб потрапити до  програми, треба вчитися на відмінно, вдосконалювати 
знання іноземної мови, а також активно брати участь у науковій діяльності. 

Спостерігати за основною сторінкою університету на сайті так само, як і в соц- 
мережах, бо  всі оголошення про конкурси, умови та  дедлайни розміщуються 
саме там:

В.о. начальника відділу міжнародних зав’язків —
Білоножко Марина Михайлівна
Тел.: 097 018 11 96
E-mail: intercoop@knmu.edu.ua 
Розташування: м. Харків, пр. Науки, 4, головний корпус, 2-й поверх.

Головна сторінка офіційного сайту ХНМУ, де ви можете дізнаватися всі новини 
стосовно конкурсів, стажування, умов та дедлайнів. 

Дізнайся більше інформації про академічну мобільність

https://knmu.edu.ua/universytet-na-mizhnarodnij-areni/akademichna-mobilnist/
https://knmu.edu.ua/universytet-na-mizhnarodnij-areni/akademichna-mobilnist/
https://knmu.edu.ua/
https://t.me/khnmuiro
https://instagram.com/iro_khnmu?utm_source=qr&igshid=MzNlNGNkZWQ4Mg%3D%3D


ВІЙСЬКОВА КАФЕДРА

У нашому університеті ви маєте можливість отримати військову освіту на ка-
федрі медицини катастроф та  військової медицини. Крім обов’язкових для 
кожного лікаря знань екстремальної медицини, університет надає можливість 
вивчати військові дисципліни значно глибше та отримати після закінчення ка-
федри офіцерське звання! Це  може відкрити для вас нові горизонти, зокре-
ма можливість подальшого навчання у  Військово-медичній академії (м.  Київ) 
та здобуття професії військового лікаря.

На військовий облік хлопцям необхідно стати у  Військово-обліковому столі 
протягом перших двох тижнів навчання в університеті.

Детальну інформацію зможете отримати в  деканаті вашого факультету  
та кафедрі.

Розташування: цокольний поверх головного корпусу (пр. Науки, 4). 

https://knmu.edu.ua/departments/kafedra-medyczyny-katastrof-ta-vijskovoyi-medyczyny/
https://knmu.edu.ua/departments/kafedra-medyczyny-katastrof-ta-vijskovoyi-medyczyny/


СТУДЕНТСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ

У нашому університеті є можливість не тільки осягати медицину, а й знайти 
собі заняття до душі. Саме для цього й розроблено цей розділ, щоб ти міг спокій-
но ознайомитися та зрозуміти, куди хочеш потрапити, щоб знайти себе.

Студентська рада Харківського національного медичного університету — один 
з основних органів студентства, дружня сім’я, що об`єднує однодумців та спону-
кає кожного з нашої команди до дії для покращання студентського життя.

Ця організація має єдиний склад осіб, які відповідають за  честь, добробут 
та єднання активних і креативних студентів.

Основна мета студентського самоврядування  — сприяння сумлінному вико-
нанню студентами своїх обов’язків з одночасним захистом їхніх законних прав 
та інтересів, а також надання можливості гармонійного, творчого та інтелекту-
ального розвитку.

Студентська рада охоплює різні види напрямків, сприяючи розвитку наукових 
та творчих талантів студентів. Тому, якщо ти хочеш відкрити в собі щось нове 
або знайти своє місце в університеті, то можеш сміливо приєднуватися до друж-
ної команди.

Голова організації: Мороз Ганна Андріївна
stud.gov@knmu.edu.ua

Профспілкова організація — це основний орган представництва, здійснення 
та захисту навчальних (трудових), соціальних, юридичних прав та інтересів сво-
їх членів. 

Профспілкова організація є  незалежною від державних органів виконав-
чої влади, адміністрацій місцевого самоврядування, інших державних органів 
та політичних партій та не є підзвітною і не підконтрольною структурою. Вона 
виконує свою діяльність, спираючись на Конституцію та законодавчу базу Украї-
ни шляхом перемовин та укладання угоди між адміністрацією та профспілковим 
комітетом студентів ХНМУ. 

Профспілкова організація пропонує не тільки захист прав студентів, але і ши-
рокі можливості щодо реалізації творчих, інтелектуальних та креативних потреб 
своїх членів. 

Долучитися можна не тільки висунувши свою кандидатуру на виборах про-
форгів курсу або факультету, але й запропонувавши проєкт до складу програм 
роботи однієї з наших численних комісій.

Тут мають можливості втілювати в життя всі, навіть найсміливіші ідеї.

Голова профкому: Шапаренко Олександр Володимирович
Заступники: Іващенко Роман Олегович, Кошкіна Маргарита Володимирівна, 

Кислов Олександр Вікторович, Бугаєв Владислав Юрийович
profkom.khnmu@gmail.com

https://knmu.edu.ua/studentske-samovryaduvannya/
https://knmu.edu.ua/profkom-spivrobitnykiv/profkom-studentiv/
https://www.facebook.com/student.government.KNMU
https://www.facebook.com/PROFKOMKhNMU/
https://t.me/sg_knmu
https://t.me/profkomkhnmu
https://instagram.com/sg.knmu?igshid=MmU2YjMzNjRlOQ==
https://www.instagram.com/profkomkhnmu/


Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених 
ХНМУ

Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених 
ХНМУ — одна з організацій ХНМУ, що допоможе розкрити  талант як науковця та 
дослідника.

Слід зауважити, що кожна кафедра ХНМУ має свій науковий гурток, де студент 
може більше пізнавати та відкривати світ науки та медицини. Члени наукового 
товариства постійно беруть участь у конференціях та інших наукових заходах 
по всій Україні та світу.

Перш ніж розпочати свої перші наукові кроки рекомендуємо ознайомитись 
з нашим гайдом

Чекаємо на тебе у нашій команді! 

Голова Ради наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і моло-
дих учених ХНМУ – Олеся Плєхова

0682609073
oo.pliekhova@knmu.edu.ua
khnmu.snt@gmail.com

https://u.to/ocQbGw
https://u.to/ocQbGw
https://www.facebook.com/khnmu.snt
https://t.me/gurtkykhnmu
https://instagram.com/khnmu.mnt


ВОЛОНТЕРСЬКИЙ РУХ

Завжди небайдужі до людського болю студенти Харківського національного 
медичного університету допомагають нужденним. Історія волонтерства в  уні-
верситеті починається з «Груп милосердя», що були створені з числа студентів 
університету, які надавали певну допомогу в роботі відповідних до їх спеціаль-
ності кафедр. 

Різноманітні напрями волонтерської діяльності змінюються та доповнюють-
ся відповідно до сучасності. Це паліативна та хоспісна допомога, формування 
загонів «Медичний волонтер», організація заходів щодо протидії актуальним 
захворюванням, шефський напрямок. «Разом до перемоги» — зараз студенти 
ХНМУ використовують свій досвід волонтерства на війні. Наразі вони допома-
гають лікарям рятувати життя українських воїнів у напівзруйнованих клініках 
та надають гуманітарну допомогу всім, хто страждає внаслідок російської воєн-
ної агресії.

Волонтерська платформа — це допомога та реалізація твоїх визначних ідей. 
Допоможи іншим або розвивай свою власну ініціативу! Ставай волонтером!

https://knmu.edu.ua/stan-volonterom/
https://knmu.edu.ua/stan-volonterom/


ГУРТОЖИТКИ

Гуртожиток № 3, пров. О. Яроша, 9
Юрченко Олександра Іванівна:
340 20 33
Шлях від ХНМУ до гуртожитку № 3

Гуртожиток № 4, вул. Цілиноградська, 54
Карасьова Любов Іванівна:
336 84 00
Шлях від ХНМУ до гуртожитку № 4

NB! Якщо для подальшого проживання тобі потрібне місце в гуртожитку, звер-
тайся до свого деканату.

Щодо оплати 
Положення про гуртожитки 

Наш університет має свої гуртожитки. У цьому розділі ми надаємо їх адресу 
та прокладені маршрути від головного корпусу ХНМУ до потрібного саме вам. 
Щоб перейти до карт та побачити маршрут — натисни на посилання.

https://goo.gl/maps/sMDEauAdjqPxhomf7
https://goo.gl/maps/Y2EDy8SeWK9ZxWhGA
https://knmu.edu.ua/news/shhodo-oplaty-za-gurtozhytok-pid-chas-voyennogo-stanu/
https://knmu.edu.ua/vstupna-kampaniya/gurtozhytok/


Гуртожитки Харківського національного медичного університету розташовані 
у «спальних» районах м. Харкова з розвинутою інфраструктурою та транспорт-
ним забезпеченням (метро, трамвай, тролейбус, автобус, маршрутне таксі). Час, 
необхідний для того, щоб дістатися від гуртожитку до навчальних корпусів, скла-
дає від 20 до 40 хвилин. Поселення вступників та студентів до гуртожитку від-
бувається відповідно до «Положення про користування гуртожитками Харків-
ського національного медичного університету», затвердженого наказом ХНМУ 
від 10.08.2020 року №184.

Для поселення студентів, зарахованих на 1-й курс 2023/2024 н.р., в наявності 
близько 240 місць. 

Поселення в гуртожиток відбувається після зарахування на підставі заяви

До заяви для поселення та реєстрації в гуртожитках Харківського національ-
ного медичного університету необхідно додати наступні документи:

1. Паспорт і копія або ІD-картка і копія, довідка про місце проживання.
2. Ксерокопія ідентифікаційного податкового номеру.
3. Направлення з деканату на поселення в гуртожиток.
4. Фотографії 3 х 4 (2 шт.).
5. Приписне свідоцтво (військовий квиток), зняття з  військового обліку 

за попереднім місцем реєстрації.
6. Медична довідка.
7. Квитанція про сплату за проживання в гуртожитку з ПІБ студента, який 

поселяється у гуртожиток.

Більш детальну інформацію щодо поселення у гуртожиток на 2023/2024 н.р. 
ти можеш знайти на сайті ХНМУ

ПОСЕЛЕННЯ ДО ГУРТОЖИТКУ

https://docs.google.com/forms/d/1no-g1-kHxzfQk2lTHp4iFxU0S8JfXqfFt8mnv0FwcDA/edit?ts=64c38f6a
https://knmu.edu.ua/vstupna-kampaniya/gurtozhytok/
https://knmu.edu.ua/vstupna-kampaniya/gurtozhytok/


МЕДИЧНА ДОПОМОГА

На території університету розташований медичний пункт, який є філією МІСЬ-
КОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ЛІКАРНІ (у корпусі Б на першому поверсі ліворуч, потім пра-
воруч). Тут працюють спеціалісти, які надають висококваліфіковану допомогу. 
Крім того, тут ви зможете укласти декларацію з лікарем про медичну допомогу.

Якщо у тебе виникають будь-які питання, звертайся до лікаря ХНМУ.
Сушецька Аліна Сергіївна
066 933 31 65, 097 40 20 481

або до медичної сестри Мельник Олена Вікторівна
063 414 72 74, 066 718 08 19

При поганому самопочутті ти можеш звернутися до Навчально-наукового ме-
дичного комплексу «УНІВЕРСИТЕТСЬКА КЛІНІКА ХНМУ»

Розташування: м. Харків, вул. О. Шпейєра, 4

Отримати медичну допомогу ти також можеш у МІСЬКІЙ СТУДЕНТСЬКІЙ ЛІКАРНІ
Розташування: м. Харків, вул. Дарвіна, 8/10

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА

Метою психологічної служби є психологічна підтримка, допомога в адаптації 
до навчання, підвищення рівня психологічного та соціального благополуччя.

Психологи будуть корисні тобі в наступних ситуаціях:
• тривога, розгубленість, невпевненість;
• непорозуміння, конфліктна ситуація;
• складнощі у стосунках;
• постійне виснаження та небажання активно діяти;
• якщо є потреба в тому, щоб вас вислухали та зрозуміли.

Спеціалісти психологічної служби — кваліфіковані психологи. Зустрічі є без-
коштовними. Ми гарантуємо вам конфіденційність та анонімність.

Розташування: Навчально-лабораторний корпус (пр. Науки, 4), кімната 73-А

Також ти  можеш отримати онлайн-консультацію у  зручному для тебе месе-
нджері за попереднім записом.

До твоєї уваги різноманітні майстер-класи з  розвитку комунікабельності, 
стресостійкості, впевненості у собі та багато іншого.

Час роботи: Пн—Пт 9:00—17:00 
Контактна інформація:
psychologist@knmu.edu.ua

https://t.me/DR_Sushetskaia1
https://t.me/psychologist_knmu


БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

ПОРЯДОК ДІЙ У РАЗІ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
ВОЄННОГО ХАРАКТЕРУ

Необхідно:
• зберігати спокій, не реагувати на провокації;
• не сповіщати про свої майбутні дії (плани) малознайомих людей, а також зна-

йомих з ненадійною репутацією;
• завжди мати при собі документ (паспорт), що засвідчує особу, відомості про 

групу крові свою та близьких родичів, можливі проблеми зі здоров’ям (алер-
гію на медичні препарати тощо);

• знати місце розташування захисних споруд цивільного захисту поблизу місця 
проживання, роботи, в місцях частого відвідування (магазини, базар, дорога 
до роботи, медичні заклади тощо); 

• уникати місць скупчення людей;
• не вступати в суперечки з незнайомими людьми, уникати можливих прово-

кацій;
• у разі отримання будь-якої інформації від органів державної влади про мож-

ливу небезпеку або заходи щодо підвищення безпеки передати її іншим лю-
дям (за місцем проживання, роботи тощо);

• при появі озброєних людей, військової техніки, заворушень негайно залиши-
ти цей район;

• посилювати увагу і за можливості також залишити цей район у разі появи 
засобів масової інформації сторони-агресора;

• у разі потрапляння у район обстрілу сховатись у найближчу захисну споруду 
цивільного захисту, сховище (укриття). Якщо пристосованих сховищ для укрит-
тя немає, використовувати нерівності рельєфу (канави, окопи, заглиблення 
від вибухів тощо); у  разі раптового обстрілу та  відсутності поблизу споруд 
цивільного захисту, сховища і укриття — лягти на землю головою в сторону, 
протилежну вибухам, голову прикрити руками (за  наявності для прикриття 
голови використовувати валізу або інші речі);

• надавати першу допомогу іншим людям у разі їх поранення, викликати швид-
ку допомогу, представників ДСНС України, органів правопорядку, за необхід-
ності військових.

Не рекомендується:
• підходити до вікон, якщо почуєте постріли;
• спостерігати за ходом бойових дій;
• стояти чи перебігати під обстрілом;
• конфліктувати з озброєними людьми;
• носити армійську форму або камуфльований одяг;
• демонструвати зброю або предмети, схожі на неї;
• підбирати покинуті зброю та боєприпаси.

При виявленні вибухонебезпечних предметів забороняється:
• перекладати, перекочувати з одного місця на інше;
• збирати і зберігати, нагрівати і ударяти;
• намагатися розряджати і розбирати;
• виготовляти різні предмети;
• використовувати заряди для розведення вогню і освітлення;
• приносити в приміщення, закопувати в землю, кидати в колодязь чи річку.

  

101 — служба ДСНС України завжди поряд і готова прийти на допомогу, 
що б не трапилося



ДОЗВІЛЛЯ

Молодіжний центр
Запрошуємо тебе, любий першокурснику, зануритися у чарівний світ музики, 

танцю та співу — невичерпного джерела енергії, грації та вишуканості.
Колективи, у яких тебе будуть раді бачити:
• Народний аматорський колектив профспілок України ансамбль народного 

танцю «Радість» (худ. керівниця Маргарита Мороз). 
• Танцювальний колектив «Феєрія» (худ. керівниця Маргарита Мороз).
• Ансамбль бального танцю «Арт-Денс» (худ керівниця Ксенія Крячко).
• Народний аматорський колектив профспілок України Вокальна студія «Ка-

данс» (худ. керівниця — заслужена діячка мистецтв України Ірина Вус).
• ВІА «Артіум» (худ. керівниця  Ірина Вус).
• Хоровий колектив «Експресія» (худ. керівниця Ірина Вус). 
• Колектив худ. гімнастики «Грація» (худ. керівниця Ірина Вус).
• Ансамбль сучасного танцю «A-Fam» (худ. керівниця Валерія Заворіна).

Якщо ти вважаєш себе творчою людиною, звертайсядо нас: 
електронна пошта nice.vorona76@gmail.com

Місця відпочинку в Харкові 
У Харкові дуже багато гарних та цікавих місць, які потрібно обов’язково відві-

дати та де можна приємно і весело провести свій час. Проте наразі через війну 
просимо вас не забувати про безпеку, тому виходячи на прогулянку краще пе-
ревір свій застосунок, щоб дізнатись, чи оголошена тривога в місті, також слід 
продумувати свої маршрути та прогулянки таким чином, щоб мати можливість 
при потребі сховатись в укритті. Місця для відпочинку: 
• Парк Шевченка, який розташований прямісінько в центрі місця, тут є мальов-

ничі краєвиди та саме тут знаходиться харківський зоопарк, до якого ви може-
те завітати будь-якої миті абсолютно безкоштовно. 

• Центральний парк — місце розваг та атракціонів, зараз, на жаль, вони не пра-
цюють, але можна взяти в оренду ролики, прогулятися, випити смачної кави. 

• ЄрміловЦентр — місце, де можна поринути у різні часи, побачити щось нове, 
бо саме тут проводять відкриті та безкоштовні виставки: зброї, метеликів, до-
рогоцінних каменів та багато іншого. 

• Саржин яр — якщо ти за активний відпочинок на лоні природи, то тобі сюди, 
у цей маленький ліс посеред кам’яних джунглів. Тут є велодоріжки, тренажер-
ні площадки, місця для перепочинку.
Проводь час весело та цікаво, але пам’ятай про свою безпеку!



СЛОВНИК СТУДЕНТА-МЕДИКА

Nota bene! (NB!) — з латини перекладається як «дуже важливе!». Використо-
вується навіть на лекціях, щоб зробити акцент на потрібній для студента інфор-
мації.

Анат — дисципліна з нормальної анатомії людини .
Патан/патморф/морфа — дисципліна з патологічної анатомії людини.
Фіза — дисципліна з фізіології людини.
Патфіз — дисципліна з патологічної фізіології людини.
Фарма — дисципліна з фармакології.
Бх — дисципліна з біологічної/біоорганічної хімії.
АСУ — електронний журнал.
Moodle — онлайн-платформа для навчання.
Нб — так позначають пропущене студентом заняття.
ПЗ — практичне заняття.
Лк — лекційне заняття.
Головний — головний навчальний корпус, центральний вхід якого розташова-

ний на пр. Науки, 4.
Цоколь — цокольний поверх головного корпусу, де розташовані сховище, роз-

дягальна, студентська їдальня.
Корпус А — знаходиться на подвір’ї університету, ліворуч від головного кор-

пусу, до нього можна потрапити через подвір’я або перейти скляним переходом 
із 3-го поверху головного корпусу. 

Корпус Б — тут розташована актова та спортивна зала, а також бібліотека, зна-
ходиться напроти головного корпусу, потрапити можна через подвір’я.

НЛК — навчально-лабораторний комплекс, розташований у подвір’ї універ-
ситету, прямо та  праворуч від головного корпусу. Тут розташована бібліотека 
з коворкінг-зоною.

«Стекляшка» — місце зустрічі студентів, знаходиться біля станції метро Уні-
верситет, звідти зазвичай прямують на кафедру анатомії.


